

虚假网贷App调查:

号称“低息贷款” 仿冒金融平台

近日,山东李先生接到一通陌生来电,询问他是否需要低息贷款。正为资金短缺发愁的李先生,按照对方指引下载了一款网贷App。一番操作后,对方以验资、认证为由4次骗取李先生共计10余万元。国家网信办反诈中心近期监测发现多起仿冒投资平台进行诈骗的事件。记者调查发现,不少虚假网贷App仿冒银行、金融平台,诈骗分子多方引流、大量分发。

暗访:留下手机号当天接到多个网贷诈骗电话

“我们已经为你准备了40万贷款的额度,请注意查收”“无抵押,低利率,快放款”……瞄准一些人“用钱心切”的心理,诈骗分子在网络上大量发布“黑户可贷”“无审核”等广告信息,吸引用户上钩。

记者随机进入一个名为“黑户贷”的网站。该网站声称,“1分钟提交、3分钟到账。不用房车作抵押贷款、从25岁到50岁都适用。无视黑白,百分百放款”。在网站引导下,记者留下电话号码,随即该网站弹出一款贷款App,无需经应用商店即可点击链接下载。

记者又随机登录了十几个类似网站,也接到了境外电话,要求下载指定贷款App。

“这些号码均是诈骗电话,切记不要下载软件,不相信任何先支付后打款的承诺。”在记者暗访涉网贷App的过程中,民警通过电话多次发出预警,提醒记者存在被骗风险。据公安部统计,2021年以来,60%以上的诈骗都是通过虚假手机App实施。其中,虚假网络贷款App诈骗是主要类型之一。

中国公安大学治安学院副教授李小波介绍,虚假网贷诈骗中,犯罪嫌疑人一般通过网络、电话、短信等方式发布办理贷款的广告信息,在被害人下载安装网贷App后,冒充银行、贷款公司工作人员联系被害人,以收取手续费、缴纳年息、保证金、税款、代办费等为由,诱骗被害人转账汇款。

“李鬼”式App迭代更新,多种渠道引流推广

记者调查发现,近年来,诈骗犯罪分

子升级变換作案手法,网贷诈骗App打擦边球、迭代更新,欺骗性更强。

一是假借知名企业名头行骗。

诈骗分子仿冒京东金融、马上金融、360借条等平台,推出大量“李鬼”式App,以相似标志和产品介绍以假乱真,以“小额返利”等诱导网民访问下载,进而实施诈骗。平安银行曾发布声明,不法分子利用仿冒App、网站进行贷款诈骗。

家住福建福州的林先生就曾在自称“宜人财富有限公司郑州分公司”开发的宜人财富App上被骗4000元解冻金。当他向“宜人财富”投诉,该公司回应称,其官方工作人员不会以任何名义收取费用,林先生遭遇了假冒网贷App诈骗。

二是通过网站封装躲避审核。

记者调查发现,不少受害者根据“指引”下载的涉诈金融类App都是由黑灰产技术人员按照诈骗分子要求封装的。所谓封装,是将网址、应用名、LOGO、启动图打包形成一个App应用包,使网站以App形式呈现。

业内人士介绍,涉诈贷款网站经过封装,摇身一变成为涉诈贷款App,成本极低,令人防不胜防。此前,一款名为“众安”的虚假贷款类诈骗App,就是由一个租用境外服务器的虚假贷款网站封装而来。

中国信通院安全研究所防范治理电信网络诈骗中心副主任常雯说,通过App封装分发平台,开发者只需简单点击操作,即可实现App自动生成与快速分发。涉诈App不上架手机系统内的应用商城,由诈骗者向被害人发送安装包或者链接进行下载,躲避应用风险审核及开发者信息登记制度。

三是多方引流大量分发。

虚假网贷App的引流方式,既有搭建虚假贷款网站等待被害人上钩,也有

通过电话、短信、微信群、QQ群等多种渠道进行推广;既有面对不特定群体进行广撒网的,也有通过黑灰产业链条非法购买需贷款人员信息精准诈骗的。

山东警方介绍,诈骗分子还通过冒充快递员推广、在“宝妈群”发兼职广告、贴吧发广告等方式引流,渠道更多、频率更高、活跃度更强。

管住涉诈App制作、传播等关键环节

今年以来,山东、江西、广东等多地警方加强对虚假网贷App类诈骗的治理工作。

今年上半年,山东警方破获网贷诈骗类案件同比上升约101%。山东省公安厅有关负责人介绍:“针对虚假贷款诈骗等涉App较多的诈骗类型,开展‘扫楼’‘断卡’等专项行动,打掉了一批在境内从事涉App开发、引流推广等为诈骗团伙提供技术支撑的窝点。”

中国人民大学法学院教授刘俊海说,针对虚假网络贷款类诈骗,加强通信、金融、互联网三方的综合治理仍是关键,各个行业主管部门应严格落实监管主体责任。

业内人士认为,打击虚假网贷App制作,要重点关注参与其中的小微技术公司和个人。“这些小微制作公司,通常都是搭建App的小作坊,认为自己只是在做技术模块,有打擦边球思想。”

国家网信办有关负责同志指出,诈骗分子仿冒投资平台诱导欺诈网民,让网民遭受严重的财产损失,还可能带来个人信息泄露,应引起足够关注。广大群众需通过官方正规渠道下载App;出现非官方客服联系的情况,要注意核查对方身份,切勿进行转账操作。App商店等平台应加强对可供下载App的安全性审核,防止虚假App浑水摸鱼,坑害广大网民。新华社记者吴剑锋

俄军将继续行动直至完成任务

乌方称俄军正在集中力量

据新华社北京7月5日电 综合新华社驻外记者报道:俄罗斯国防部长绍伊古5日在俄国防部召开的会议上说,“解放”卢甘斯克地区后俄军将继续在乌克兰开展特别军事行动直至全面完成俄总统普京下达的任务。乌克兰武装部队总参谋部5日在社交媒体上发文说,俄军正集中力量以完全控制卢甘斯克地区。

绍伊古说,西方国家继续向乌克兰提供大量武器,以期延长乌克兰危机,西方对乌军援物资已逾2.8万吨。目前俄方的优先任务是保障俄军官兵及普通民众的生命安全,俄方正采取系列措施确保黑海和亚速海水域的航运安全。“我们为民用船只通行建立了两条人道主义走廊,马里乌波尔港水域的水雷威胁已完全排除。”

乌克兰武装部队总参谋部5日说,俄军正集中力量建立对卢甘斯克地区的完全控制,并采取措施试图恢复后方的交通基础设施。乌通社5日援引乌各地军事部门的消息报道,俄军当天用导弹袭击了尼古拉耶夫、第聂伯罗彼得罗夫斯克和苏梅三个州,俄乌两军在卢甘斯克边界地区的战斗仍在继续。

李东旭

《江海晚报》

二手房广告

花钱少,效果好,
为您带来无限商机!

广告投放热线:
68218965

久和中介

莘园路市级机关第二幼儿园东侧
85113759 13806295582

金鼎湾 2/电 85.87m² 精装修 采光好 268万
虹桥西村 3/6 61m² 2-1 中装 78万
山景水岸 1/18 96m² 3-1 大院子 188万
世伦佳苑 高层 130m² 3-2 毛坯 车14m² 228万
新桥新村 2/5 56m² 2-1 中装 77万
景华城 高层 133.4m² 精装修 248万
盛唐公寓 2/电 94m² 2-1 精修 大平台 139万

更俗剧院

最新演出信息

周冬雨、尹昉主演《你是我的春天》
朱一龙、杨恩又主演《人生大事》

7月8日19:30——动漫视听音乐会《猫和老鼠》
7月10日19:30——儿童剧——《动物反斗城——非洲大迁移》
7月17日19:30——中国煤矿文工团说唱团《曲艺专场》
7月24日19:30——原创芭蕾舞剧《死水微澜》



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

体彩大乐透买指定复式不中也有奖

刚刚结束的大乐透10亿大派奖活动令广大彩友意犹未尽,为回馈我省众多大乐透彩者,江苏体彩将在这个火红的夏季继续开展派送活动,为江苏彩友独家打造大乐透“买指定复式 不中也有奖”活动。

本次活动自体彩大乐透22071期(2022年6月25日晚开奖)开始至22088期(2022年8月3日晚开奖)结束,预计18期。活动期间,凡在省内体彩实体店购买大乐透指定复式票且未中奖的(多倍票按倍数计算,多期票不参加),购彩者可凭彩票至省内任一体彩门店兑付赠票。具体投注方式及对应赠票金额如下:

投注方式	基本投注赠送彩票(元)	追加投注赠送彩票(元)
6+3 复式	4	6
7+3 复式	12	18
8+3 复式	42	63
9+3 复式	120	180
10+3 复式	336	504

活动期间,购彩者凭符合条件的未中奖票至体彩实体店兑付赠票,实体店将未中奖票通过终端机扫描验证自行手工出票。赠票兑付截止日期为活动结束后第10个自然日,逾期未兑者视为放弃。

公益体彩

乐善人生

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

南通喜迎首个刮刮乐“快乐8”80万头奖

福彩刮刮乐“快乐8”是一款与福彩基诺型“快乐8”同名的即开型游戏,面值10元,最高奖金80万元。6月22日晚,如皋市万都广场32060423号福彩投注站传来喜讯,一彩民喜中南通首个刮刮乐“快乐8”80万头奖。

据了解,中奖彩民王先生平时酷爱玩刮刮乐,时常能中些小奖。谈起中奖经历,王先生激动地表示,当天他左眼一直跳,心中便预感有好事发生,于是下班后径直来到彩票店试试运气。进店后花了50元挑了几张不同

玩法的刮刮乐,其中有两张就是“快乐8”,在刮到最后一张“快乐8”时,第一排第一个数字01与中奖号码相同,对应奖金80000,王先生以为中了8万元。待他一行一行刮开覆盖膜时,中奖图幅竟接二连三地出现,共有10个8万!此刻的王先生内心十分紧张,激动地给销售员确认后小心将彩票保管好便匆忙赶回家,与家人分享了这天降的喜悦。第二天一大早,王先生同家人一道现身南通福彩中心兑奖处,将幸运奖金收入囊中。

福彩双色球 2元可中1000万